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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-17-GAPSJ-15-09-2025 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15 días del mes de  septiembre  del 

2025, siendo las 14h24 se da inicio a la sesión Ordinaria número  17, con la asistencia 

de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes, señora secretaria 

buenas tardes  y  a la ciudadanía que nos sigue por medio de las redes sociales 

tengan cada uno de ustedes buenas tardes,  vamos a  dar inicio a una nueva sesión 

y la ultima de este mes, señora secretaria proceda con el siguiente punto, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  

que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la 

lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente 

toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 

la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  Ángel 

Prado, presente;  señor Carlos Macías, presente; señor presidente contamos con el 

quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe señora secretaria, 

toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- 

Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero 

Lectura y aprobación del ACTA SO-16-GAPSJ--08-2025, 4.-Informe de labores y 

gestión del presidente del   29 de agosto al 15 de septiembre  del 2025; 5.- Licencias 

por cargo a vacaciones del señor Carlos Julio Macias del 16 de septiembre al 16 de 

octubre del presente año; toma la palabra el presidente proceda señora secretaria 

con la votación, toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted 

el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro , aprobado; toma la palabra 

la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor Escobar, 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra 

el señor Ángel Prado  , aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías 

su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la 

secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el presidente aprobado, toma 

la palabra la secretaria, señor presidente el orden del día ha sido aprobado por 

unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden 

señora secretaria, toma la palabra  la palabra la secretaria 3. Lectura y aprobación 

del ACTA SO-16-GAPSJ-29-08-2025; toma la palabra el presidente proceda señora 

secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente acta, una 

vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora secretaria con la 

votación, toma la palabra la secretaria señor Carlos Castro aprueba usted el acta; 

toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Héctor Escobar, su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  

toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor 
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Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, 

toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  palabra 

la secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 16 ha sido 

aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 

punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión de labores del 

presidente del 29 de agosto al 15 de septiembre del presente año; toma la palabra 

el presidente compañeros vocales y a las personas que nos ven a través de las redes 

sociales antes de dar a conocer mis quince días de labores quiero dirigirme a ustedes 

hace unos días  atrás hubieron unos pequeños inconvenientes suscitados, de la cual 

hoy quiero dar a conocer  y al mismo tiempo que se entere por medio de las redes 

sociales, acerca de los adultos mayores  que no estaban recibiendo sus beneficios 

a cabalidad, de mi parte señores vocales  los felicito por el trabajo que vienen 

haciendo que es de fiscalizar, viendo que todo  este con normalidad, entonces 

ustedes analizaron ese tema y yo tuve que  tomar cartas en el asunto tuve que 

hablar directamente con el proveedor para que se mejores  el servicio de los adulto 

mayores, cosas que se fueron dando solución, de la misma manera en el sector 

Potrerito donde los adultos mayores  que lo cargan como la pelotita de haya para 

acá en realidad esto no es de esta administración viene de administraciones atrás, 

donde directamente no hay lugar donde tenga la escritura para que nosotros 

podamos llevar a cabo una construcción y en segundo lugar tenemos  que para el  

presupuesto 2026 puede quedar estipulado la construcción de centro, de la misma 

manera vamos hablar sobre la ambulancia, se dice que la ambulancia  estaba 

dañada, lo que si el chofer esta de vacaciones por paternidad, pero el siempre me 

dijo que cualquier emergencia el estaba presto ayudar, pero es algo que se infundo 

que la ambulancia estaba dañada que no se quería salir, cuando la misma persona 

afectada desmintió, dijo que en ningún momento habían solicitado la ambulancia, 

porque ellos  tienen vehículo propio, entonces eso es lo que se comentaba en la 

calle y eso es lo que siempre se debe dar a conocer lo que pasa, ahora si voy  a dar 

mi gestión de trabajo de estos días; mantuve una reunión de articulación 

interinstitucional con la presidenta de CONAGOPARE GUAYAS Lcda. Iliana Mora 

Delgado, por el Desarrollo Rural ;la retroexcavadora a realizado varios trabajos en la 

zona baja de la parroquia; he visitado las unidades de atención de los adulto 

mayores; realice la inspección de los trabajos d que está realizando la Prefectura del 

Guayas en la vía Cerro Alto Potrerito, por gestión se realizó el mantenimiento de las 

luminarias del recinto Centinela y la Alegría; participe de reunión de trabajo en el 

Concejo Protección de derecho del Cantón Colimes, la asignación correspondiente 

al mes de agosto aún no ha llegado,  es todo lo que yo puedo informar durante 

estos días, proceda con el siguiente punto señora secretaria; toma la palabra la 

secretaria; 5.- Conocimiento y aprobación de licencia por cargo a vacaciones de 

señor Carlos Macias del 16 de septiembre al 16 de octubre del presente año; toma 

la palabra el presidente proceda señora secretaria, señor presidente, señores 
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vocales ante secretaria llego un oficio suscrito por el señor Carlos Macias solicitando 

de licencia por cargo a vacaciones de señor Carlos Macias del 16 de septiembre al 

16 de octubre del presente año, por lo que ustedes como en concejo en pleno 

tienen que aprobar dichas vacaciones, toma la palabra el presidente tome 

votación; toma la palabra la secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted licencia 

por cargo a vacaciones de señor Carlos Macias del 16 de septiembre al 16 de 

octubre del presente año; toma la palabra el señor Carlos Castro , aprobado; toma 

la palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor 

Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma 

la palabra el señor Ángel Prado  , aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el presidente 

aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente la  licencia por cargo a 

vacaciones de señor Carlos Macias del 16 de septiembre al 16 de octubre del 

presente año, toma la palabra el presidente sin mas puntos por decir se da por 

terminada la sesión señora secretaria; toma la palabra la secretaria se da por 

terminada la sesión ordinaria numero 17 siendo las 14h47. 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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